
 
 

ATA N° 18/2022 - Sessão Ordinária 
 

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte dois, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada por 
Mateus Arthur Specht e MichaelWeber Reichert ainda presentes, Nelson Leal de Lima, Joel 
André Kleinschmitt, José Roberto Rosa dos Santos, Cleiton Graff, Nicolau Selvino Rambo, 
Roque Liro Stefens e Marco Dahmer. O presidente Mateus Arthur Specht, da inicio a sessão 
com a matéria do EXPEDIENTE: está dispensada a leitura da Ata em plenário, sendo que 
todos os vereadores receberam a mesma pelo Grupo de Whatssap, no plenário o presidente 
coloca a Ata 17/2022 em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário 
Marco informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do 
DIA: Não temos projetos do Executivo Municipal. Ainda na ordem do dia temos do Poder 
Legislativo o Projeto de Lei n°07/2022 - "Declara A Früchtefest Patrimônio Cultural Imaterial do 
Município de Harmonia. Aprovada por Unanimidade. O Pedido de Informação DE INICIATIVA 
DO VEREADOR Michael Weber Reichert, PEDIDO DE INFORMAÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 
03/2022 Após cumprimentá-los cordialmente, vem pelo presente solicitar pedido de 
informação junto ao Executivo Municipal de Harmonia a previsão para nova realização de 
encontro, entre executivo, professores e legislativo, para debater a possibilidade de alteração 
do Plano de Carreira do magistério e respectivos cargos do Município de Harmonia. Bem 
como, se ocorreu contratação de consultoria/assessoria para o suporte junto ao executivo para 
confecção e sugestões de ajustes sobre o plano. Aprovada por Unanimidade. De iniciativa da 
Mesa Diretora um requerimento Após cumprimentá-los cordialmente, a mesa diretora, vem 
solicitar informações perante a empresa Oi, que presta serviços de telefonia fixa no Município 
de Harmonia. A Câmara Municipal de Vereadores informa que diversos moradores relataram 
problemas no serviço ofertado pela empresa, bem como, constatam os respectivos moradores 
que as linhas não funcionam mais de três (03) semanas. Inclusive, realizado o devido contato 
junto ao suporte técnico da empresa, o problema não é resolvido. Todavia, ocorre a resolução 
da falha quando o cliente informa que realizará o corte do plano. Portanto, os comerciantes e 
moradores necessitam dos telefones fixos, uma vez que tal problema acarreta inclusive 
prejuízo para o comércio local e do município. Por fim, o Poder Legislativo requer a nomeação 
de um responsável com contato e a solução do problema no máximo de sete dias. Este ofício 
irá cópia para Ministério Público Estadual e a Anatel. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Marco Dahmer 
saudou aos presentes aos que nos acompanham em suas casas pelo facebook, 
primeiramente desejou  Parabéns ao nosso colega Cleiton que está de aniversário e trouxe 
umas guloseimas aqui pra nós, tudo de bom sempre queria também agradecer a população de 
harmonia que no domingo tivemos eleições e agradecer os 54 votos que foram dados para o 
deputado estadual o qual tava trabalhando e 94 votos para o Federal que era o Marchezan os 
dois não conseguiram se eleger ficaram na suplência, mas queria novamente agradecer. O 
Vereador Cleiton Graff saudou aos presentes aos que nos acompanham em suas casas pelo 
facebook agradeceu as felicitações que vem recebendo no dia de hoje dos colegas e amigos, 
muito obrigado, na sexta-feira passada foi liberada a ponte lá do milionário entre o município 
de Harmonia e Tupandi isso veio a diminuir bastante o movimento lá para cima para quem vai 
para São Benedito lá e até já foi feito logo em seguida o conserto do lugar que tava estragado 
porque antes não tinha como fazer por que havia muito movimento, e também hoje foi entrega 
aos aplicadores de BTI para colocar nos  arroios por causa dos borrachudos para fazer o 
controle da proliferação dos mesmo. O Vereador Nelson Leal de Lima saudou aos presentes 
aos que nos acompanham em suas casas pelo facebook primeiro lugar parabenizou o colega 
Cleiton aniversariante do dia, muitas felicidades para ti muitos anos de vida e continue sempre 
sendo esse homem bom, e também agradecer assim as pessoas que votaram no Deputado 
Federal Heitor ou Estadual Elton em meu nome em nome do presidente do partido o Marcos e 
representantes do PSB o Lotário e de todas as pessoas que buscaram Voto para eles e 
sempre com bastante carinho aqui no nosso município mandando emendas o nosso muito 
Obrigado. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes e aos que nos assistem 



pelo facebook, parabenizou o Cleiton muitos e muitos anos de vida e muita saúde é o que 
principalmente que a gente precisa o resto se conquista, então aproveitar e agradecer os 
votos recebidos aos nossos deputados tanto do Estado como Federal ao que sempre está aí 
ajudar quando for preciso e emendas destinadas ao nosso município mais uma vez receberam 
uma boa votação aqui no município mais nada que merecido e agradecer essas pessoas que 
confiarão o voto nas duas pessoas e também as outras Deputados Federais e estaduais que a 
gente sabe que aqui também se elegeram também são os deputados que aqui também 
ajudam mesmo sendo de outros partidos que é super importante as pessoas valorizarem os 
deputados que ajudam nosso município para o nosso crescimento e ajudando e colaborando 
com emendas no nosso desenvolvimento. O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes e 
aos que nos assistem pelo facebook, parabéns ao aniversariante Cleiton obrigado pelo bolo e 
que ótima notícia que está liberado essa ponte de São Benedito. Parabéns aos harmoniense 
pela eleição que ocorreu domingo anos atrás não era assim hoje esse povo mais jovem já tem 
mais Cultura então cada um vota em quem diz é, mas acho que é Harmonia foi muito bem 
muito deputados que foram apoiados fizeram a votação. O vereador José Roberto Rosa dos 
Santos saudou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook, Parabenizou o colega 
Cleiton que está fazendo aniversário hoje e desejar muita saúde e um aumento cada vez 
maior da responsabilidade que tem um filho o caminho, mas sei que tu vai te dar bem a queria 
também mencionar aqui que nessa semana te fazer uma visita uma visita de inspeção técnica  
a pedido do Ministério Público do Trabalho, mas que não foi motivada por denúncia a visita 
rotineira que houve um pedido em janeiro e acabou de mandar novamente Ofício agora foi 
feita essa visita no na cooperativa do Sul para ver como é que ta  instalações todos os 
cuidados sanitários com relação a prevenção da covid agora antigamente fora  daquela curva 
mais de contaminações  bem mais tranqüilo inclusiva essa semana foi uma liberando inclusive 
lá no Posto Saúde de usar máscara é claro que a gente vai apelar para o bom senso pessoal 
que é um local de saúde é mesmo tendo a portaria a pessoa estando com sintomas gripais é 
que  uso o bom senso em usar máscara os demais estão liberados, mas vai ser divulgado nas 
redes da prefeitura então fiz essa expressão lavamos e quero aqui nesse momento agradecer 
muito a Todo carinho com quem a gente como a gente sempre recebido lá dependendo da de 
independente da demanda agradecer o Roney e a equipe toda da ouro do Sul carinhosamente 
a compõem a direção e estão à disposição o Rodrigo Paulo diretor industrial e quer dizer que 
a qualidade do uso dos produtos ouro do Sul  sempre coloco no meu relatório que eu mando 
para ministério do trabalho que são de extrema qualidade e dentro dos mais rígidos padrões 
de vigilância. No primeiro turno como a gente gostaria, mas nós temos tempo agora para 
trabalhar e reverter esse resultado e dia 19 de outubro que a nossa última sessão vai usar 
Tribuna e nesse dia  dizer motivos porque você tem que fazer a escolha aí nós escolher b 
então fiquem atentos e assista a sessão no dia 19 de outubro pelo uso da Tribuna para falar 
de uma visita que eu fiz um país socialista aonde eu vivi na carne o que é o povo não 
Condutores, mas sendo povo não país Comunista no país socialista. O vereador Joel André 
Kleinschmtt saudou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook, Agradecimento a 
todos os munícipes que depositaram seu voto de confiança aos nossos candidatos aos meus 
candidatos os candidatos dos colegas vereadores primeiro lugar aos 303 votos para o 
Mauricio que concorreu à deputado Federal ficou o primeiro suplente,  agradecer também aos 
415 votos para o Ronaldo Santini que se elegeu e também  parabenizou candidatos Nicolau 
do Nelson Elton  e o Heitor schuch que são parceiros também no município  que já  
contribuíram muito  com emendas com recursos, ao candidato que o meu colega Zé 
enfermeiro apoiou Ernani Polo se elegeu e o colega Cleiton é que apoiou o Daniel da TV 
concorreu Federal se elegeu ao Lucas Redecker Parabéns Michael o  Lucas ele fez uma boa 
rotação um parceiro do município então agora é falar obrigado muito obrigado,  e referenciar 
aqui de todos os candidatos que harmonia apoiou  todos eram bons candidatos  e o 
Franciscon  Deputado que se elegeu e trás  recursos e nos destina e sempre foram parceiros 
nos ajudando então agradecer a aos municípios a população em do município que depositou 
esses votos de confiança. Parabenizou as entidades envolvidas e convidou quem puder fazer 
presente nas noites das rodadas lá no Parque Municipal já se iniciou o campeonato de futsal. 
O vereador Michael Weber Reichert saudou aos presentes aos que assistem pelo facebook, 
Parabenizou o Cleiton muitos anos de vida, domingo de eleições de resultados bons a 



candidatos que contribuem como crescimento e desenvolvimento de Harmonia, e que possa 
contribuir os que novos lá entraram  com nosso município da melhor forma possível. O 
vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que assistem pelo facebook, 
parabenizou ao concerto de primavera da ACEFH ali na própria sociedade onde foi um 
belíssimo espetáculo até como todos os eventos da ACEFH, mas esses em especial onde já 
acabaram participando algumas vezes são 90 integrantes, temos muito orgulho de ter 
orquestras aqui movimento cultural nosso município de uma qualidade excepcional parabéns 
todos que se dedicam os pais os alunos em fim todo professor Joãozinho da coordenação é 
um projeto muito bacana e que dá certo a gente pode demonstrar que é com muito orgulho. E 
agradecer aos votos que nossos  Deputados  gente gostaria de parabenizar quem se elegeu 
que não seja também sempre contribuiu foi o caso do nosso Deputado Maurício como acabei 
apoiando os vereadores Rui, Joel enfim mas a gente sabe que eles são  amizades querendo 
fortalecimento e sempre desenvolvendo o nosso município, mas a gente também pode 
parabenizar e criar novos laços para sempre contribuir com a sociedade sempre uma 
sociedade melhor Harmonia melhor cabe a nós vereadores comunidade enfim energia 
sempre. As melhores pessoas possíveis para sempre termos desenvolvimento para população 
isso é muito importante e também dia 5 de Outubro Dia do Empreendedor e a gente sempre 
gostaria de ressaltar essa data ainda mais dentro da segunda semana do empreendedorismo 
como será o evento na última semana do mês de outubro esse projeto acabou saindo aqui da 
Câmara de Vereadores  tive a honra de poder ser o autor dessa lei que acaba sendo 
executado não somente uma lei para colocar em papel mas sim sendo executados agradece 
muito a partir de que o executivo da Câmara de Vereadores agradece a parceria, dia 25 de 
outubro o convite teremos a palestra com a tele Rodrigues dia 27 de outubro teremos outras 
apresentações enfim o programa de crescimento com mais repasse economia circular Enfim 
lgpd então sempre é um projeto muito importante para o nosso município desenvolver o meio 
empreendedor agora já temos a segunda edição que a gente possa ter uma vida longa para 
esse projeto que tem a terceira quarta quinta e sim Sempre trazendo mais conhecimento o 
empreendedor é um até seja por meio da Agricultura também como temos da semana 
agricultura como projeto Michael colocou aqui na pausa também  a gente sempre é muito 
importante colocar essa parceria a gente como o órgão fiscalizador aqui mas também a 
ressaltar a parceria com executiva a gente fiscaliza o Executivo, mas também a gente trabalha 
com executivo quem ganha isso é o município de Harmonia.  O presidente agradeceu a todos 
e encerrou a sessão às 19h55. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 
19 de outubro de 2022, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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